

情报站·济宁商讯全速递

山东地下大峡谷景区积极营造“低碳”旅游

山东地下大峡谷景区坚持打造“低碳”旅游，营造低碳出行，在春游时节迎来游客高峰，期间游客总人数比去年增加了三成。

山东地下大峡谷属山东龙冈旅游集团，是我国著名的旅游胜地和低碳景区。山东地下大峡谷景区一直坚持生态、环保、低碳、发展理念，不设

置任何高耗能、高排放旅游接待设施，并在餐饮、住宿、沐浴等接待服务中，减少一次性用品的使用。景区所有交通工具，本着节能、低碳、无污染的原则，尽量使用电瓶车，并积极推介观轨车、空中滑索等项目。景区每年春季还组织各种形式的义务植树，策划不同游玩项目，使游客在游览的

同时，还可以通过栽种树苗、认养山林，对生态环境进行碳补偿。

带着孩子来踏春的李先生向记者反映，山东地下大峡谷之所以成为其踏春旅游的首选，一是因为交通方便、距离适中，二是因为景区地下河漂流有特色、知名度高，非常适合春游。

(袁丰泉)

移动信息专家再度采购百台江淮瑞风

近日，笔者获悉，中国移动通信集团山东有限公司批量采购109台瑞风。该批瑞风将作为通讯工程车，投入到一线通讯工作中。自瑞风上市以来，中国移动已连续多次采购江淮瑞风。作为MPV制造专家，江淮瑞风正是凭借过硬的技术、品质和市场口碑，赢得了中国移动的一致认可。

109辆的采购大单，标志着江淮乘用车在2011年的行业采购领域取得了“开门红”。自上市以来，瑞风一直是通讯行业采购领域的常胜军，赢得了通讯行业用户的广泛好评。此次

在开春之际便获得百辆大单，再次证明了瑞风在通讯行业采购领域不可撼动的领先地位。

据山东移动采购相关负责人介绍，通信工程车需要具备几个硬件条件：一是空间大、承载性强，因为车上要承载仪器，车内的空间和舒适性很重要；二是安全性、通过性高，因为工程车要经常穿梭于乡间的小路，复杂的路况对车辆的通过性和安全性是个很大的考验。经过多方面对比，瑞风在造型、配置、性能以及品牌形象上，都符合通讯工程用车的需求，而且在品质

的可靠性、车内空间的宽敞度、驾乘舒适性以及性价比方面都明显优于其他车型，再加上江淮汽车遍布全国的“一家亲”售后服务体系，使瑞风在激烈的竞争中脱颖而出。

瑞风的高品质，源于江淮汽车“整合全球资源造世界车”的经营战略。瑞风是江淮汽车46年的造车经验的结晶，拥有德国数控中心等全球一流的工艺装备以及美国伟世通、德尔福等优质零部件资源，并长期接受日本、法国的质量管理专家的严格监督，创建了可靠的生产过程质量管理体系。

(茌良英)

百万旗云感恩千万钜惠，为你送出！

旗云十岁啦！十年的时间，对一个品牌来说，正是从萌芽、发展到逐渐壮大的阶段。旗云品牌一路走来，不断积累、成长，累计销量即将突破100万辆。在这美好时刻，旗云品牌没有忘记长期以来支持旗云的消费者，特送出千万钜惠，献上“感恩三重礼”。

百万旗云“感恩三重礼”包括节能惠民礼、爱车扮靓礼和用车无忧礼：“节能惠民礼”为3000元节能惠民补贴，活动期间消费者购买旗云全系车型，均可享3000元现金

优惠；“爱车扮靓礼”为价值3000元的新车装潢大礼，消费者购车即享，可免费扮靓您的爱车；“用车无忧礼”承诺新购旗云2百公里油耗超过6.5L，可享受无忧退换。

三重大礼让消费者享受到实实在在的优惠，是旗云品牌对消费者的感恩之心的真情呈现。十年来，旗云品牌一直以消费者的需求为出发点，不断提升产品品质、改进服务质量，在消费者中形成了良好的口碑。以“美好生活创造者”为口号的旗云品牌，立志成为消费者事业

和生活的好伙伴，经过十年的发展，已成为深受消费者喜爱的大众化家轿品牌。旗云品牌下目前包含旗云1、2、3三款产品，分别凭借其出众的空间、节油和性价优势，在各自所处细分市场树立了标杆。奔向百万辆时代的旗云品牌，将进入全新的发展阶段，在品牌、产品、技术上进一步升级。而做为旗云品牌在济宁的代理商，济宁华顺4S店愿和您携手未来同旗云品牌和您在一起，创造更加美好的生活。

(张效良)



给孩子做梦的权利

Melody是金宝贝早教中心的老师，有次带着一个宝宝在中心大厅玩玩具火车，宝宝突发奇想的说：“我以后想做火车司机”，旁边的家长听了之后马上给宝宝泼了一盆冷水：“做火车司机干嘛，没有出息，不如做飞行员。”Melody在旁看了觉得宝宝的家长做法有欠妥当，于是抱着宝宝问他：“宝宝为什么想做火车司机？”宝宝回答：“可以带爸爸妈妈去美国玩啊。”Melody接着问：“那怎么样才能做火车司机呢？”宝宝想了想回答：“天天都要吃饭饭。要长高。”Melody听到这里，告诉宝宝“多吃饭饭还不够啊，宝宝还要学会看地图，还要会看东南西北，还要会……”宝宝很认真的听着。事后，Melody告诉宝宝的父母，每个孩子都做做梦的权利，而身为家长，应该为宝宝的梦想之门做出更好的引导。

不要为孩子的梦想加注功利市侩的色彩。有些父母喜欢对宝宝说，“长大了一定要找份好工作，赚大钱来养妈妈”，当孩子的想法被父母这些功利市侩所约

束的时候，就无法再跳出这个格局了。这样做的后果除了扭曲孩子的价值观之外，还会禁锢孩子的想象空间。

不要嘲笑或否定孩子的梦想。孩子的梦想很多时候会让大人觉得荒诞或是可笑，但是无论孩子的想法如何，家长都该给孩子足够的鼓励。很多时候，孩子的梦只是一种对美好世界的幻想和期望，对梦想的憧憬是孩子宣泄情绪的一种方式。大人对于孩子的梦想该给予引导，或是激发他们的天马行空。

给孩子创造做梦的时机。孩子对梦想的描绘，多来源于对现实生活的感官，如果家长有意培养孩子的想象力，希望孩子说出自己的想法，那不如为孩子提供做梦的时机和环境，比如带孩子去看飞机展览，带他一起思考，为什么飞机能飞。这样更容易激发他探索的兴趣，也让孩子思维活跃。

每个孩子都有一双承载梦想的羽翼，而每个家长都应该好好保护这双羽翼，让孩子的梦想变得更为丰满矫健，这样思想的天空才会更为广阔。



选择好品牌 就是让人放心

好品质就是让人放心 选择金宝贝不需要理由 我的孩子在金宝贝上课

本栏目由金宝贝国际早教济宁运河中心协办

我的团购我的团

2011 齐鲁晚报

济宁房产团购联盟会员招募进行中……

齐鲁晚报·今日运河倾情打造

报名热线：
0537-2108129

团购就是力量
实惠超乎想象

超级团购七步走

- 1 报名登记
- 2 统计核实
- 3 联合看房
- 4 洽谈
- 5 团购
- 6 签约
- 7 后续跟踪